
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів              

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Донецького 

державного університету внутрішніх справ. 

  

26 лютого 2026 року                                                                                м. Кропивницький 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

Склад моніторингової групи: 

Давиденко Марина Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Кіровоградській області; 

Мараховська Світлана Юріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

 

Розділ 1: до виїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Кіровоградської 

області – Мариною Давиденко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Донецького 

державного університету внутрішніх справ (далі - заклад освіти) створено 

окремий розділ «ОЦ «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», який містить 

загальну інформацію для вступників, а саме інформацію щодо основних етапів 

вступної компанії, перелік документів для вступу, інформація щодо покрокових 

дій вступника, а також на головній сторінці розміщено рекламаційну інформацію 

«Для вступників з тимчасово окупованих територій (ТОТ). 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти зазначено 

актуальну інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за 

діяльність освітніх центрів, електронну пошту info@dnuvs.ukr.education та 

номери телефонів з месенджерами +38 (097)-907-01-07.  

Крім того, на сайті розміщені посилання на соціальні мережі, які 

забезпечують контакт абітурієнтів з освітніми центрами, та містять корисну 

інформацію щодо вступної кампанії. 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: загальна інформація про дату початку та завершення 

прийняття документів міститься в «Правилах прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти у Донецькому державному університеті внутрішніх справ у 2025 

році» (далі - Правила прийому), для завантаження якого наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо: 



- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті присутня інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: покрокову дорожню карту, 

як дістатися до освітнього центру, на сайті закладу освіти не розміщено, вказано 

тільки адресу. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - КЗ «Ліцей 

«Максимум» Кропивницької міської ради, який є уповноваженим для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту. 

Заклад загальної середньої освіти знаходиться за адресою: вул. Тараса 

Карпи 63, м. Кропивницький, Кіровоградська область та знаходиться у пішій 

доступності від освітніх центрів. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об ’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим- Україна» на базі Донецького державного університету внутрішніх справ. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Кропивницький, вул. Шатила, 4. 

Юридична адреса: м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 1. 

Моніторинговий візит проводився у присутності:  
Учений секретар секретаріату Вченої ради ДонДУВС, д.пед.н., професор -  

Кузьменко Ольга Степанівна 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Порядок прийому для здобуття освіти в Донецькому державному 

університеті внутрішніх справ осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес (відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 01.03.2021 

№ 271, що регламентує діяльність освітнього центру «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна») щороку затверджується у формі додатку до Правил прийому 

Донецького державного університету внутрішніх справ. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Донецькому 

державному університеті внутрішніх справ в 2025 році (зі змінами), містяться у 

Додатку, з якими можливо ознайомитися на сайті закладу освіти. 

 



Інформація про вступників: За вступну кампанію 2025 року до Донецького 

державного університету внутрішніх справ надійшла 52 заяви від вступників з 

тимчасово окупованих територій та територій активних бойових дій. 

Відповідно до порядку, передбаченого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01.03.2021 № 271 «Про затвердження порядку прийому для здобуття 

вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, 

які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів 

освіти України та/або стабільний освітній процес», з урахуванням щорічних 

рекомендацій цього ж Міністерства та наказу Міністерства розвитку громад та 

територій України «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» від 

28.02.2025 № 376, освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» 

забезпечує порядок прийому та прав осіб на здобуття освіти за квотою-2, які не 

мають документа державного зразка про здобуття повної загальної середньої 

освіти. Вступники з метою вступу та участі в конкурсному відборі для здобуття 

освітнього ступеня «бакалавр», які підпадають під категорію «маю свідоцтво 

державного зразка та мешкаю на території активних бойових дій», користуються 

спеціальними умовами вступу в межах квоти-2 за умови надання 

підтверджуючих документів та успішного складання вступних випробувань. 

 

Статистичні дані щодо вступників: 

Закладом освіти о ведуться статистичні дані щодо вступників. У 2025 році 

через освітні центри з тимчасово окупованих територій  звернулось  52 

абітурієнта. 

 

Динаміка вступників в порівнянні у 2024 - 2025 роках: 

Динаміка кількості заяв у 2025 році в порівнянні з 2024 роком збільшилась 

(у 2024 році - 21 заява, у 2025 році - 52 заява). 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

У разі виникнення необхідності, заклад освіти готовий всебічно сприяти в 

отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи, а також інших документів. 

Для вступників з ТОТ на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання у гуртожитках на 

безоплатній основі. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - КЗ «Ліцей «Максимум» 

Кропивницької міської ради, який є уповноваженим для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту. 

Заклад загальної середньої освіти знаходиться за адресою: вул. Тараса 

Карпи 63, м. Кропивницький, Кіровоградська область та знаходиться у пішій 

доступності від освітніх центрів. 



 

Підготовчі курси 

В закладі освіти передбачаються підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій в офлайн форматі (з предметів: Історії України, 

Математики, Української мови, Іноземної мови), курси діють щорічно на 

постійній основі з жовтня до червня (2 набори), закладом освіти 

розповсюджується інформація про такі курси в засобах масової інформації, на 

офіційних сторінках вишу у соціальних мережах, на офіційному сайті 

Донецького державного університету внутрішніх справ, також виготовляється та 

розповсюджується друкована продукція. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах. 

Інформаційні матеріали також розміщуються і в період проведення вступної 

кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Складання атестаційних або кваліфікаційних іспитів у дистанційному 

форматі для студентів з ТОТ на 4 курсі навчання: 

Не передбачено, вказані рішення приймаються через вчену раду 

університету. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

складність поширення інформації щодо вступу до закладу освіти серед 

вступників з тимчасового окупованих територій, територій активних бойових 

дій, територій можливих бойових дій (де доступ до цієї інформації обмежений); 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: Донецького 

державного університету внутрішніх справ: Відсутні  

 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                        Марина ДАВИДЕНКО 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини                                                                                    Світлана МАРАХОВСЬКА  

 

 


